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Két országgyűlési bizottság tárgyalta 
a kórházak rekonstrukciójának kérdését

Á negyedik ötéves terv időszakában két­
szer annyit kellene fordítani a tanácsi kór­
házak felújítására, rekonstrukciójára, 
mint a most záruló tervidőszakban — ál­
lapította meg szerdai együttes ülésén az 
országgyűlés jogi, igazgatási és igazság­
ügyi, illetve szociális és egészségügyi bi­
zottsága. A  dr. Pesta László elnökletével 
megtartott tanácskozáson részt vett dr. B e - 
resztóczy Miklós, az országgyűlés alelnö- 
ke, dr. Szabó Zoltán egészségügyi minisz­
ter és dr. Darabos Pál, az Orvos-Egészség­
ügyi Dolgozók Szakszervezetének főtitká­
ra is.

A  felmérések szerint az országban mű­
ködő 132 tanácsi kórház túlnyomó részé­
nek felújítására, rekonstrukciójára 20 
évig viszonylag nagyon kevés jutott, terv ­
szerűen csupán 1957 óta folyik felújító, re ­
konstrukciós tevékenység. Bár évről évre 
nagyobb összegeket fordítanak ilyen cél­
ra, számos kórház súlyos gondokkal küzd. 
Az épületek elöregedtek, s egyre kevésbé 
lehet kielégíteni a higiéniai követelmé­
nyeket. A  legsürgetőbb teendők elvégzé­
sére mintegy 3 milliárd forint kellene. Ez 
még mindig csak egy általában kielégítő 
szint elérését jelentené: az ágyszám gya­
rapítása, a gép- és műszerállomány kor­
szerűsítése még tovább növelné ezt az 
amúgy is tetemes summát. A  számítások 
szerint a felújítások mai ütemével csupán 
15—20 év alatt lehetne kielégíteni a már 
most jelentkező igényeket.

Az előterjesztést követő vitában számos 
képviselő fejtette ki nézetét. Dr. Jókai L ó ­
ránt felszólalásában hangsúlyozta, hogy 
véleménye szerint a kórházi rekonstruk­
ciókhoz szükséges pénz egy részét bizonyos 
önkéntes és társadalmi jellegű hozzájáru­
lásokból is biztosítani lehetne (bélyeg­
sorozatok, emlékérmek kibocsátása stb,). 
Dr. Schnitzler József képviselő azt han-

goztatta, hogy a kórházi rekonstrukciók 
területén tapasztalható késések, lemara­
dások sok esetben bürokratikus ügyinté­
zés miatt következnek be; véleményéhez 
több más képviselő is csatlakozott. A  v i­
tában kifejtette véleményét dr. Szabó 
Zoltán egészségügyi miniszter, ár. Dara­
bos Pál, valamint Köböl József, a Tervhi­
vatal és Kenyér István, a Pénzügyminisz­
térium főosztályvezetője is.

Dr. Pesta László összefoglaló zárszavá­
ban elmondotta, hogy az albizottságok 
kórházakkal kapcsolatos jelentését kiegé­
szítve az ülésen elhangzott észrevételek­
kel, megküldik a kormánynak és az érin­
tett főhatóságok vezetőinek.

A z  együttes tanácskozás után a két bi­
zottság külön folytatta ülését, a szociális 
és egészségügyi bizottság a kórházi beru­
házások helyzetét vitatta meg. Megálla­
pították, hogy a népgazdaság egyéb terü­
leteihez viszonyítva az egészségügyi beru­
házások rendkívül vontatottan, nagy ké­
sésekkel valósulnak meg. A  határidő- 
módosításokban feltétlenül közrejátszik az 
építőipari kapacitás elégtelensége. A  bi­
zottság javasolja az építőipar műszaki 
fejlesztését, s a korszerű technológiák 
alkalmazását, illetve kidolgozását.

Dr. Szabó Zoltán egészségügyi minisz­
ter hozzászólásában kifejtette, hogy a 
SZOT elnöksége a napokban foglalkozott 
a témával, s állásfoglalását a kormány elé 
terjeszti. Az egészségügyi miniszter úgy 
vélte, célszerű lesz, ha a parlamenti bi­
zottság jelentését is a kormány elé ter­
jeszti.

Dr. Gonda György  elnökletével délután 
ülést tartott a jogi, igazgatási és igazság­
ügyi bizottság is. A  bizottság alkotmány- 
jogi és államigazgatási kérdéseket tár­
gyalt, Az ülésen részt vett és felszólalt | 
dr. Korom  Mihály igazságügy-miniszter is.


